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Dane
Pas 0108x11
' do to
© ’ 108.00[ mm] 11.00[ mmj
Ay Jyoo J200 Yoo Zoo
33.521[cn?] 399.316[cm’] 399.316[cm’] 54.00[ mm| 54.00[ mm
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.000[MPa] 360.000[ MPa]
Krzy zulec 1 O70x10
g dl tl
@ ’ 70.00[ mmi] 10.00[ mmj
Ay Jyo1 Jz01 Yo1 Zpy
18.850[ cn] 87.179[cm] 87.179[cm] 35.00[ mm] 35.00[ mm]
Materiat Klasa fy fy
S235W 235.000[ MPa] 360.000[ MPa]
Krzy zulec 2 088.9x4
g d2 t2
@ ’ 88.90[ mmi 4.00[ mm]
Ay Jyo2 Jz02 Yo2 Zo2
10.669[ cn] 96.340[ cm] 96.340[ cm] 44 45 mm| 44.45[ mm]
Materiat Klasa fy fy
S235W 235.000[ MPa] 360.000[ MPa]
Mimosrod wezta €= -30.00 [mm]
Odstep miedzy elementami w weztach K lub N g= -64.36 [mm]




Sity

Pas
Sita podiuzna Noi,eq = 10.000 [kN]
Sita poprzeczna Voireq = 0.000 [kN]
Moment zginajacy Moz.eq = 0.000 [kNm|
Sita podiuzna Nosgg = 10.000 [kN] M1,Ed@ @“EJE"
Sita poprzeczna Vo2eqa = 0.000 [kN] x f
Moment zginajacy Moz,eqa = 0.000 [kNm] M M1,Ed N2.Ed M02 Ed
Krzyzulec 1 S NO1,Ed & % No2.Ed :
Sita podhuzna Niea= -100.000 [kN] 1l & L =) ﬂ]@
Moment zginajacy Mies = 0.000 [kN] Vo1,Ed Vo2 Ed
Krzy zulec 2
Sita podiuzna N2es = 100.000 [kN]
Moment zginajacy M,egq = 0.000 [kN]
Rezultaty

Zniszczenie przystykowe pasa
Krzy zulec 2

Stosunek szerokosci lub $rednicy pasa do podwadjnej grubosci $cianki
y = do/(2*tp) = 108.00[ mm] /(2*11.00[mm]) = 4.909
Wspétczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

kg = Y *[1 + (0.024*y"?) | (1+exp(0.5*g/ty - 1.33)] = (4.909)**[1 + (0.024*(4.909)"?) / (1+exp(0.5*
64.36[mm]/11.00[ mm] - 1.33)] = 1.594

Wartos¢ oy gq Przy pominieciu naprezen od sit w pretach skratowania
Oped = Nogga/Ag = 10.000[kN]/33.521[cn] = 2.983[MP4q]
Wspotczynnik ng

Np = Op ed/(fyo*yms) = 2.983[MPa]/(235.000[ MPa] *1.000) = 0.013
Wspétczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

kp = 1.000

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

N2,ra=[SIN(B1)/SIN(02)]*N1 rg = [SiN(B1)/siN(82)]*k,*k *fyo*to /sin(6,)]*(1.8 +10. 2*d1/d0) IYws =
[sin(45.00[ Deg] )/sin(45.00[ Deg] )]*[0.996*1.594*235.000] MPa] *(11.00] mm] )*/sin(45.00] Deg] )]*(1.8+10.2*70.00[ mmj] /108.00[ m
= 537.140[kN]

IN2.£d] < Narg |100.000[kN] | < 537.140[kN] 0.186 v 4

Krzy zulec 1

Stosunek szerokosci lub $rednicy pasa do podwadjnej grubosci $cianki
y = do/(2*tp) = 108.00[ mm] /(2*11.00[ mm]) = 4.909
Wspétczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

kg = Y*[1 + (0.024**?) / (1+exp(0.5*glt - 1.33)] = (4.909)**[1 + (0.024*(4.909)"?) / (1+exp(0.5*
64.36[mm]|/11.00[mm| - 1.33)] = 1.594

Wartos$¢ oy gq Przy pominieciu naprezen od sit w pretach skratowania



Op.ea = Nozea/Ao = 10.000[kN]/33.521[cn] = 2.983[MPa]
Wspotczynnik n,

Np = Op edl(fyo*yus) = 2.983[MPa] /(235.000[ MPa] *1.000) = 0.013
Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

Kp = 1-0.3*ny*(1+np) = 1-0.3*0.013*(1+0.013) = 0.996

Obliczeniowa no$nos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Nl,Rd = [kp*kg*fyo*tozlsin(el)]*(l.8 +10.2*d1/do) /VM5 =
[0.996+1.594*235.000[ MPa] “(11.00[ ] )?/sin(45.00[ Deg] )](1.8+10.2+70.00[ mi] /108.00[ m /1.000 = 537.140[KkN]



